



Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör

102286	Dispositivo digitale laser per misurazione circonferenza pneumatico / <i>Digital laser tyre circumference measurer / Dispositif digital laser pour lecture circonfér. pneu / Digital-Laser-Vorrichtung zur Reifen-Umfangabmessung</i>
102362	Programmatore digitale di cicli autom. di rasatura (diam./ circonferenza, sez. e rasp. fianchi) / <i>Automatic digital micro-processor, for automatic buffing cycles (diameter, circumference, sidewall buffing and sect.) / Microprocesseur automatique, digital pour cycles automatiques de râpage (diamètre, circonférence, sect. et râpage des flancs) / Microprocessor, digital, geeignet für autom. Rauhprogramme (Durchmesser, Umfang, Breite und Reifenseitenwand-Rauhung)</i>
102601	Dispositivo di raffreddamento lame / <i>Blades cooling device / Dispositif de refroidissement des lames / Rauhklingen-Kühlungs-Geraet</i>

Materiale di consumo standard / Standard consumption material / Matériel de consommation standard / Verbrauchsartikel

2030039*	I - 115 NS	Raspa principale / <i>Main rasp / Râpe principale / Haupt-Rauhkoerper</i>
2020020	I - 115 - 25	Lame di rasatura raspa principale / <i>Buffing blades for main rasp / Lames de râpage pour râpe principale / Rauhklingen fuer Hauptrauhkoerper</i>
2050165	DW 150 x 32	Mola per gruppo spazzolatore automatico / <i>Wheel for automatic brushing unit / Meule pour dispositif de brossage automatique / Karbidwerkzeug fuer autom. Buerstenaggregat</i>
102802		Boccole di riduzione a foro ø 19 per mola cod. 2050165 / <i>Reduction bushings to hole ø 19 for wheel code 2050165 / Bagues de réduction à forure ø 19 pour meule code 2050165 / Buchse zur A.L.-Verkleinerung zu 19 mm. Durchm. fuer Karbidwerkzeug code 2050165</i>
2070262*	R 6154 W	Spazzola per gruppo spazzolatore automatico / <i>Brush for automatic brushing unit / Brosse pour dispositif de brossage automatique / Rauhburst fuer autom. Buerstenaggregat</i>
102811*		Boccole di riduzione a foro ø 19 per spazzola cod. 2070262 / <i>Reduction bushings to hole ø 19 for brush code 2070262 / Bagues de réduction à forure ø 19 pour brosse code 2070262 / Buchse zur A.L.-Verkleinerung zu 19 mm. Durchm. fuer Rauhburst code 2070262</i>

* In dotazione standard / *Standard equipment / Équipement standard / Standard-Ausruestung*

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

<ul style="list-style-type: none"> • Potenza installata: 60 KW totale • Dotazione: Raspa I-115 NS e lame ITALMATIC I-115-25 • Dimensioni pneumatici: ø min. 480 mm. - ø max 1380 mm. sez. min. 120 mm. - sez. max. 457 mm. • Produzione: 30/40 pneumatici autocarro/h ca. 70/80 pneumatici vettura/h ca. • Dimensioni: P. 2500 mm. x L. 1850 mm. x H. 2200 mm. ca. P. Kg. 3500 	<ul style="list-style-type: none"> • Installed Power: 60 KW Total • Tools: I 115 NS Rasp - I-115-25 ITALMATIC Refills • Tyre sizes: min. diam. 480 mm. - max. diam. 1380 mm. min. sect 120 mm. - max. sect. 457 mm. • Production: 30/40 Truck tyres/h - 70/80 Car tyres/h • Overall dimensions: D. 2500 mm. x W. 1850 mm. x H. 2200 mm. approx. W. Kg. 3500
<ul style="list-style-type: none"> • Puissance installée: Totale 60 KW • Dotation: Râpe I-115 NS et lames ITALMATIC I-115-25 • Dimensions des pneus: diam. min. 480 mm. - diam. max 1380 mm. sect. min. 120 mm. - sect. max. 457 mm. • Production: 30/40 pneus P.L./h. env. 70/80 pneus tourisme/h. env. • Dimensions: P. 2500 mm. x L. 1850 mm. x H. 2200 mm. env. P. Kg. 3500 	<ul style="list-style-type: none"> • Installierte Leistung: ins Gesamt 60 KW • Ausruestung: I-115 NS Rauhkoerper - I-115-25 ITALMATIC Rauhklingen • Reifen-Groesse: Min. Durchmesser 480 mm. - Max. Durchmesser 1380 mm. - Min. Breite 120 mm. - Max. Breite 457 mm. • Produktionsfaehigkeit: 30/40 LKW-Reifen/h 70/80 PKW-Reifen/h • Abmessungen: L. 2500 mm. x B. 1850 mm. x H. 2200 mm. etw. G. Kg. 3500